

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ - ΚΙΝΗΣΕΙΣ - ΣΥΣΤΕΙΡΩΣΕΙΣ

Στους ΟΤΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΠΟΕ-ΟΤΑ

Συνάδελφοι,

Το Γενικό Συμβούλιο της ΠΟΕ- ΟΤΑ αποφάσισε Απεργιακές κινητοποιήσεις για τις αρχές Νοέμβρη (**24ωρη τις 2 ΝΟΕΜΒΡΗ και 48ωρη 5-6 ΝΟΕΜΒΡΗ**). Μια απόφαση όμως, που από το **περιορισμένο πλαίσιο των αιτημάτων** που καθόρισε η πλειοψηφία της Ομοσπονδίας (ΠΑΣΚΕ- ΔΑΚΕ) , βρίσκεται πολύ μακριά από τα ουσιαστικά ζητήματα που απασχολούν τους εργαζόμενους του κλάδου, αλλά και συνολικά του εργατικού κινήματος αυτή την περίοδο.

Μια περίοδο που η κυβέρνηση προωθεί νέες αντεργατικές ρυθμίσεις για το ασφαλιστικό, οι ηγεσίες των ΠΑΣΚΕ- ΔΑΚΕ, σαν «απατημένοι σύζυγοι», εκλιπαρούν από την κυβέρνηση να υλοποιήσει τις «υποσχέσεις» της και να καταθέσει τη ρύθμιση για τα ΒΑΕ στον κλάδο, ρύθμιση που δεσμεύτηκε εδώ και 1,5 χρόνο μετά την 10ήμερη απεργιακή κινητοποίηση τον Απρίλη του 2006.

Η ρύθμιση βέβαια, απέχει παρασάγγας από τις προτάσεις του εργατικού κινήματος για καθιέρωση του κανονισμού των ΒΑΕ και στους ΟΤΑ, με βάση τις σύγχρονες ανάγκες των εργαζομένων. Απεναντίας, εισάγει λογικές αποχαρακτηρισμού ειδικοτήτων που είναι σήμερα στο ΙΚΑ, εξαιρεί το σύνολο των οικοδομικών επαγγελμάτων, αποτελούν καθαρά ρυθμίσεις εισπρακτικού χαρακτήρα (με το χαράτσι του επασφάλιστρου), κάνοντας για πολλούς εργαζόμενους ασύμφορη την ένταξη.

Επιπλέον η πλειοψηφία της ΠΟΕ-ΟΤΑ περιορίζει τις οικονομικές διεκδικήσεις του κλάδου, για ακόμη μια φορά, στο αίτημα της οριακής αύξησης σε ένα από τα επιδόματα, φραστικά κατά 100 ευρώ, ενώ στην πραγματικότητα, όπως αποκάλυπτα δήλωσαν οι εκπρόσωποι της ΔΑΚΕ, μας ικανοποιεί και μια αύξηση 30-35 ευρώ.

Μέχρι εκεί βάζουν τον πήχη οι ηγεσίες των παρατάξεων του κυβερνητικού-εργοδοτικού συνδικαλισμού. Σε μια περίοδο που το εργατικό κίνημα συντονισμένα και αποφασιστικά πρέπει να οργανώσει την αντεπίθεσή του για να μην περάσουν τα σχέδια για περαιτέρω αντιδραστικές ρυθμίσεις στο ασφαλιστικό, **αυτοί** ετοιμάζονται να αποδεχτούν ρυθμίσεις που επιδιώκει η κυβέρνηση, με αποτέλεσμα να λειτουργήσουν ως δούρειος ίππος σε σχέση και με τα ΒΑΕ συνολικά.

Από την άλλη, στην πλειονότητα των δήμων γιγαντώνεται το θέμα των συμβασιούχων. Εκατοντάδες απολύσεις, αλλά και χιλιάδες προσλήψεις με μισθώσεις έργου των 500 ευρώ και με ημερομηνία λήξης. Η λαιμητόμος της απόλυσης κρέμεται πάνω από χιλιάδες εργαζόμενους των δημοτικών επιχειρήσεων που κλείνουν ή μετατρέπονται σε Α.Ε.

Όλα αυτά δεν θεωρούνται άμεσης προτεραιότητας για την πλειοψηφία της ΠΟΕ-ΟΤΑ. παρόλο τον αναβρασμό που υπάρχει σε δεκάδες δήμους.

Γίνεται κατανοητό λοιπόν, γιατί ένα τέτοιο πλαίσιο διεκδίκησης απορρίφθηκε από τις Αγωνιστικές Κινήσεις -Συσπειρώσεις στους ΟΤΑ αλλά και άλλες συνδικαλιστές δυνάμεις.

Συναδέλφισσες-συνάδελφοι,

Σήμερα εν όψει της απεργιακής κινητοποίησης του ΝΟΕΜΒΡΗ χρειάζεται η αλλαγή του συγκεκριμένου πλαισίου της ΠΟΕ-ΟΤΑ, η διεύρυνση του, αλλά και συντονισμένοι αγώνες για την ανατροπή όλων των αντεργατικών διατάξεων αλλά και των σχεδίων για το ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ.

ΝΑ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΟΥΜΕ:

- ✓ Ριζική μείωση των ορίων ηλικίας για ΣΥΝΤΑΞΗ- ΣΥΝΤΑΞΗ ίση με τις συνολικές αποδοχές του τελευταίου μήνα.
- ✓ Καθιέρωση των ΒΑΕ στον κλάδο, χωρίς επιπρόσθετα χαράτσια, αποκλεισμούς και μείωση των συντάξιμων αποδοχών. Πλήρη Σύνταξη στα 28 χρόνια δουλείας, χωρίς όριο ηλικίας.
- ✓ Ενιαίο μισθολόγιο, με ενσωμάτωση των επιδομάτων, στο όριο των 1400 ευρώ στον εισαγωγικό του Υ.Ε., με ανάλογη αύξηση στους άλλους κλάδους.
- ✓ Υπογραφή της ΣΣΕ για το 2007 και υποχρεωτική εφαρμογή για όλους τους εργαζόμενους στους Δήμους, τις Δημοτικές επιχειρήσεις ανεξάρτητα από σχέση εργασίας (προγράμματα-ΤΕΒΕ κ.λ.π.)
- ✓ Καμία απόλυση, νομοθετική ρύθμιση για την τακτοποίηση των συμβασιούχων, ανεξάρτητα τύπου σύμβασης και νομικού προσώπου που υπηρετεί.
- ✓ Κλείσιμο των Δημοτικών επιχειρήσεων με παράλληλη μεταφορά όλου του προσωπικού και των αρμοδιοτήτων τους στους Δήμους και τα Ν.Π.Δ.Δ. των ΟΤΑ.
- ✓ Αποτροπή των ιδιωτικοποιήσεων και της περαιτέρω άλωσης του κοινωνικού και δημόσιου χαρακτήρα των ΟΤΑ, μέσω του νέου ΚΩΔΙΚΑ.

Τα παραπάνω αποτελούν **μια ρεαλιστική πρόταση συνδιαμόρφωσης ενός κοινού πλαισίου για την αγωνιστική ενότητα και δράση**, με αιχμή τις ανάγκες των εργαζόμενων και τα πραγματικά μας προβλήματα αλλά και την οργάνωση συντονισμένων κινητοποιήσεων από όλο τον κλάδο.

Σε αυτή τη λογική θα πρέπει να δοθεί η μάχη το επόμενο διάστημα, από όλο τον κλάδο και τα πρωτοβάθμια σωματεία. Λογική που είναι κόντρα στη μίζερη και επικίνδυνη για την ενότητα και την προοπτική των αγώνων, απόφαση της πλειοψηφίας της ΠΟΕ-ΟΤΑ .

Με αυτή την πρόταση μας ΚΑΛΟΥΜΕ όλους τους συναδέλφους· και τα σωματεία, μακριά από μικροπαραταξιακές λογικές, μοναχικές αυταρέσκεις και αδιέξοδες επιλογές, να διαμορφώσουμε τη δική μας ενότητα για να βγούμε από τα αδιέξοδα που μας οδηγεί κάθε φορά η συνδικαλιστική γραφειοκρατία με τις επιλογές της.

ΟΚΤΩΒΡΗΣ 2007

Αγωνιστικές Κινήσεις Συσπειρώσεις στους ΟΤΑ

ΤΗΛ. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: Ν. ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 6948577952

E-MAIL: n.adamopoulos@otenet.gr